
Duben ve školním klubu 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nový měsíc nám začal ve středu, a samozřejmě, že někteří z nás nemohli zapomenout 

na tradiční aprílové žertíky, které nás po celý den provázely. Také jsme nemohli 

opomenout ani velké svátky jara – Velikonoce. Před nadcházejícími velikonočními 

prázdninami jsme si vyrobili krásné zápichy v podobě květinových věnečků se zajíčky 

nebo ozdobné misky na vajíčko. Také jsme si pověděli, proč se vlastně velikonoční 

svátky slaví, o hlavních zvycích, symbolech a tradicích s tímto svátkem jara spojených. 

Další týden jsme si připomněli Světový den zdraví. Pověděli jsme si něco o zdravém 

životním stylu s důrazem na správnou výživu a pohybové aktivity. Také jsme si zkusili 

vyplnit pracovní list na téma zdravá a nezdravá jídla.  

V průběhu měsíce jsme si také hodně vyráběli a kreslili. Nejvíce nás potěšily skládací 

pokladničky ze čtvrtky, které jsme si každý mohli vyzdobit podle fantazie nebo slunéčka 

sedmitečná, kde nám dalo docela dost práce na krovky pečlivě nalepit přesný počet 

puntíků. 

Víte, co se v dubnu stalo? 
Květy pučí, je tu jaro! 
Prší, sněží, slunce svítí, 
rozkvétá i první kvítí. 
Chvíli teplo, pak zas chlad - 
s tím musíme počítat. 
 



Ve druhé polovině dubna jsme si povídali o naší planetě v souvislosti s Dnem Země. 

Připomněli jsme si, jak se k Zemi 

správně chovat, shlédli jsme také krátký 

film a vyplnili a vybarvili si pracovní list a 

spojovačku k tomuto tématu. 

 

 

 

V posledním dubnovém týdnu jsme samozřejmě 

nemohli zapomenout na filipojakubskou noc a 

tradiční pálení čarodějnic. Aby nám čarodějnice 

netropily žádné naschvály, pojistili jsme se spoustou 

namalovaných obrázků s touto magickou tématikou 

a naučili jsme se novou písničku Pět ježibab. 

 

Protože už začalo opravdové jaro a my častěji vyrážíme ven i na kole, povídali jsme si 

o tom, jak se správně chovat na silnici i jako pasažéři 

v autě s rodiči, a také jsme si připomněli některé 

nejdůležitější dopravní značky, se kterými se můžeme 

setkat.  

Většinu měsíce nám přálo počasí, takže jsme hojně 

využívali naše hřiště i zahradu k činnostem námi 

oblíbeným – v hlavní roli byly jako tradičně míčové hry, 

kolotoč, houpačky, švihadla, ale i lenošení a povídání 

v trávě na dece. Venku jsme si i hodně četli z knížek a 

časopisů, malovali a hráli nejrůznější stolní hry. Nejvíce 

nás tento měsíc zaujala nová kartičková hra Fast Flip, 

kterou jsme se rychle všichni naučili a užili si s ní spoustu 

napětí i zábavy. 

 

Mgr.Iveta Součková 
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